
Миљко Радисављевић: „Земунци“ много знају о убиству Зорана Ђинђића
среда, 11 мај 2011 12:23

Београд - Искази Милоша Симовића и Сретка Калинића пред Специјалним судом у
Београду почетком јуна, несумњиво ће утицати на покретање истрага у вези са побуном
ЈСО и политичком позадином убиства премијера Зорана Ђинђића - истакао је за Данас
специјални тужилац за организовани криминал Миљко Радисављевић. Он је додао да
припадници „земунског клана“, који су у одсуству правоснажно осуђени на по 30 година
затвора због учешћа у убиству премијера, „много знају“, али да од њих зависи колико ће
тога рећи.

  

Калинић и Симовић ће у току суђења, које ће почети 1. јуна, имати право да предлажу
доказе, постављају питања сведоцима и траже евентуално суочење. То отвара
могућност да поновне исказе дају Милорад Улемек Легија, Звездан Јовановић, сведоци
сарадници, али и политичари који се доводе у везу са овим случајевима.

  

- Да ли ће неко од њих поново дати исказ зависи од тога да ли ће Симовић и Калинић то
тражити, али и да ли ће председавајући судског већа прихватити њихове предлоге -
наводи Радисављевић.

  

Радмила Бјелетић, адвокат Милоша Симовића, потврдила је за Данас да ће њен клијент
на поновљеном процесу дати исказ, али није желела да коментарише да ли ће искористи
могућност да поставља питања сведоцима.

  

- Не могу ништа да кажем док је процес у току - нагласила је Бјелетићева.

  

Сретко Калинић и Милош Симовић изнеће своју одбрану у поновљеном процесу који им
је одобрио суд. Они су у одсуству, пошто су били у бекству више од седам година,
осуђени на по 30 година затвора због учешћа у убиству премијера. Симовић је ухапшен
10. јуна прошле године на граничном прелазу између Хрватске и Србије. Два дана пре
тога у Загребу је тешко ранио Калинића, који је истог дана и ухапшен. Србији је изручен
25. августа 2010.
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Срђа Поповић, адвокат породице Ђинђић, каже за наш лист да је неизвесно шта се може
очекивати на поновном процесу оптуженима за убиство премијера, као и да ли ће неко
од њих понудити Тужилаштву да буде сведок сарадник.

  

- Калинић је био само извршилац, док Симовић много више зна. Да ли ће понудити да
буде сведок сарадник и шта ће рећи у свом исказу видећемо када процес почне. Све је
могуће - закључује Поповић.

  

(Данас)
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